AbelAuto Fiche produit

NETTOYANT INSECTES
Détachant prét a l'emploi pour résidus d'insectes sur
carrosseries et vitrages
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Description produit

Le Nettoyant Insectes Abel Auto est une formule préte a 'emploi, spécialement concue pour dissoudre et éliminer rapidement les insectes écraseés

et leurs résidus sur les parties exposées des véhicules.
Grace a sa formule légerement alcaline, il agit efficacement sans laisser de traces et sans altérer les surfaces traitées (peinture, plastique, verre,

métal).
|déal pour un prélavage ciblé ou une remise en état rapide, il convient parfaitement aux usages professionnels.

Méthodes d’Application

Pulvérisation directe sur les surfaces souillées

Pulvériser généreusement sur les zones contaminées.
Avantage : Agit rapidement sans frotter excessivement.

Action mécanique douce si nécessaire

Utiliser une microfibre ou une brosse souple pour maximiser l'effet.
Avantage : Précautionneux avec les surfaces sensibles.

Rincage a l'eau claire

Apres action, rincer abondamment pour éliminer les résidus dissous.
Avantage : Ne laisse aucun film ou trace.

Conseil d’'utilisation Abel Auto

* Travailler de préférence a 'ombre et sur surface froide
* Ne pas laisser sécher le produit sur le support

* Toujours tester sur une zone discréte

* Porter gants et lunettes de protection

Pulvérisateur Haute Performance

Flacon ergonomique 1L avec gachette résistante

Pulvérisation homogéne méme sur surfaces verticales
Réutilisable et compatible avec les formules légerement alcalines
Idéal pour un usage fréquent en centre de lavage

Les Avantages du Nettoyant Insectes Abel Auto

Elimination rapide et ciblée des résidus d'insectes

Prét a 'emploi, sans dilution

Sans trace apreés rincage

Compatible avec les surfaces vitrées, peintes et plastiques
Adapté a une utilisation professionnelle intensive

Domaines d’'application

Pare-chocs avant

Calandres, capots, rétroviseurs
Optiques de phares, pare-brise

Surfaces peintes et plastiques extérieurs




Caractéristiques techniques

* Type de produit : Nettoyant extérieur anti-insectes
Action : Nettoyante - désincrustante
Formulation : Prét a 'emploi
Aspect : Liquide limpide
pH : Légerement alcalin
Parfum : Léger
Agents actifs :
Agents de surface non ioniques <5 %
Conservateur : Benzisothiazolinone

Mode d’emploi

Agiter le flacon avant usage

Pulvériser directement sur les insectes incrustés
Laisser agir quelques instants

Si besoin, frotter délicatement

Rincer abondamment a 'eau claire

Essuyer si nécessaire

Recommandations & Précautions d’emploi

Usage strictement professionnel
Provoque une sévere irritation oculaire
Peut provoquer une réaction allergique
Porter des gants et une protection oculaire
En cas de contact avec les yeux : rincer immédiatement et consulter un médecin
Fiche de données de sécurité disponible sur : www.quickfds.com/abelauto
UFI : TT75-V4RH-J005-TDG)

Conditionnement & logistique Informations

o Référence produit: 042313 Marque : Abel Auto
Code EAN : 3170650423133 Gamme : Professionnelle
Conditionnement : Flacon pulvérisateur 1 L
Colisage : 6 unités
Origine : Fabriqué en Union Européenne

Formule ciblée économique

Offre un nettoyage rapide et rentable, sans gaspillage.

Parfait pour les professionnels a la recherche d'efficacité sur des salissures spécifiques.
Action rapide sur les insectes et les salissures d’'origine organique

Sans danger pour les matériaux sensibles

Utilisation simple et sécurisée

Concgu pour les centres de lavage, flottes, garages, concessions

Conseil Abel Auto

@ Toujours travailler a 'ombre sur une surface froide.
Ne pas laisser sécher, porter I'équipement de protection adapté.
Respecter les consignes figurant sur I'étiquette.



http://www.quickfds.com/abelauto

(ENG) INSECT REMOVER
Ready-to-use cleaner for insect residues on bodywork and glass

Product Description

Abel Auto Insect Remover is a ready-to-use formula, specifically designed to dissolve and eliminate insect remains from the exposed surfaces of
vehicles.

With its slightly alkaline composition, it acts effectively without leaving marks and without damaging the treated surfaces (paint, plastics, glass,
metals).
Perfect for pre-wash applications or quick exterior maintenance, it is ideal for professional use.

APPLICATION METHODS

Direct spray onto contaminated surfaces

Spray generously on insect-covered areas.

Benefit: Quickly dissolves residues with minimal effort.

Gentle mechanical action if needed

Use a microfiber cloth or soft brush to reinforce cleaning.

Benefit: Safe for delicate surfaces.

Rinse with clean water

Once the product has worked, rinse thoroughly to remove residues.
Benefit: Leaves a clean surface without streaks.

Abel Auto Usage Tips

* Always work on cool surfaces and in the shade
* Do not let the product dry on the surface

* Always test on a hidden area first

» Wear gloves and eye protection

High-Performance Sprayer

Ergonomic 1L bottle with reinforced trigger
Uniform spray pattern, even on vertical surfaces
Reusable and compatible with alkaline products
Ideal for frequent use in professional wash centers

Advantages of Abel Auto Insect Remover

Fast and effective removal of insect residues
Ready-to-use, no dilution required

No streaks left after rinsing

Safe for painted, glass and plastic surfaces
Designed for intensive professional use

TECHNICAL SPECIFICATIONS

e Product type: Exterior insect remover
Action: Cleaning - Decontaminating
Formula: Ready to use
Appearance: Clear liquid
pH: Slightly alkaline
Fragrance: Light
Active ingredients:

Non-ionic surfactants < 5%
Preservative: Benzisothiazolinone

Application Areas

Front bumpers

Grilles, bonnets, mirrors

Headlights and windshields

Painted and plastic exterior surfaces

Directions for Use

1.Shake the bottle before use

2.Spray directly onto insect stains

3.Let sit briefly

4.1f needed, gently scrub with microfiber or brush
5.Rinse thoroughly with clean water

6.Wipe dry if required




Recommendations & Safety Precautions

For professional use only
Causes severe eye irritation
May cause an allergic reaction
Always wear protective gloves and goggles
In case of eye contact: rinse immediately and seek medical advice
Safety data sheet available at: www.quickfds.com/abelauto
UFI: TT75-V4RH-J005-TDG]

Packaging & Logistics Product Information

e Product reference: 042313 e Brand: Abel Auto
EAN code: 3170650423133 e Range: Professional
Packaging: 1L trigger spray bottle
Box quantity: 6 units
Origin: Made in the European Union

Economical Targeted Formula

Delivers fast, cost-effective cleaning without waste.

Perfect for professionals looking for specialized performance on insect contamination.
Fast action on organic dirt and insect stains

Safe for sensitive materials

Simple, efficient, ready-to-use solution

Designed for car washes, fleets, workshops, dealerships

Abel Auto Advice

Always work in the shade on a cool surface.

Do not allow to dry. Wear suitable protective equipment.
Follow the instructions on the label.



http://www.quickfds.com/abelauto

(ES) LIMPIADOR DE INSECTOS
Limpiador listo para usar para residuos de insectos en carrocerie
y cristales

Descripcion del producto

El Limpiador de Insectos Abel Auto es una formula lista para usar, desarrollada especialmente para disolver y eliminar rapidamente los restos de
insectos adheridos a las superficies expuestas de los vehiculos.

Gracias a su composicion ligeramente alcalina, actua eficazmente sin dejar marcas y sin dafiar las superficies tratadas (pintura, plasticos, vidrio,
metal).

Perfecto para la fase de prelavado o el mantenimiento exterior rapido, esta disefiado para el uso profesional.

Métodos de aplicacion

Pulverizacion directa sobre las superficies sucias

Aplicar generosamente sobre las zonas con restos de insectos.
Ventaja: Disuelve rapidamente sin necesidad de frotar en exceso.
Accidn mecanica suave si es necesario

Utilizar una microfibra o cepillo suave para reforzar la limpieza.
Ventaja: Respetuoso con las superficies delicadas.

Enjuague con agua limpia

Tras actuar, enjuagar bien para eliminar todos los residuos.
Ventaja: No deja pelicula ni marcas.

Consejo de Uso Abel Auto

* Trabajar a la sombra y sobre superficies frias

* No dejar que el producto se seque sobre la superficie

* Realizar siempre una prueba previa en una zona discreta
* Usar guantes y proteccidén ocular

Pulverizador de Alto Rendimiento

Botella ergondmica de 1L con gatillo reforzado

Pulverizacion homogénea incluso en superficies verticales
Reutilizable y compatible con productos ligeramente alcalinos
Ideal para un uso frecuente en centros de lavado

Ventajas del Super Desengrasante Abel Auto

Elimina rapidamente los restos de insectos

Listo para usar, sin dilucién

No deja marcas tras el enjuague

Seguro para superficies pintadas, plasticas y acristaladas
Perfecto para uso profesional intensivo

Caracteristicas Técnicas

e Tipo de producto: Limpiador exterior anti-insectos
Accién: Limpieza - desincrustacion
Formula: Lista para usar
Aspecto: Liquido transparente
pH: Ligeramente alcalino
Perfume: Ligero
Componentes activos:
Tensioactivos no idnicos <5 %
Conservante: Benzisotiazolinona

Areas de Aplicacién

Parachoques delanteros

Parrillas, capos y retrovisores

Faros y parabrisas

Superficies exteriores pintadas y plasticas

Modo de Empleo

1.Agitar el frasco antes de usar

2.Pulverizar directamente sobre los restos de insectos
3.Dejar actuar unos segundos

4.Frotar suavemente si es necesario

5.Aclarar con abundante agua limpia

6.Secar si se desea




Recomendaciones y Precauciones de Uso

1. Uso estrictamente profesional

2. Provocairritacién ocular grave

3. Puede provocar reacciones alérgicas

4, Usar siempre guantes y gafas de proteccién
5. En caso de contacto con los 0jos: enjuagar inmediatamente y consultar a un médico
6.~ Ficha de seguridad disponible en: www.quickfds.com/abelauto

7.UFl: TT75-V4RH-J005-TDG]

Condiciones de Embalaje y Logistica Informacion
e Marca: Abel Auto

o Referencia del producto: 042313 e Gama: Profesional

Codigo EAN: 3170650423133

Formato: Botella pulverizadora de 1L
Caja: 6 unidades

Origen: Fabricado en la Unidén Europea

Formula concentrada economica

Ofrece una limpieza rapida y rentable, sin desperdicios.

|deal para profesionales que necesitan eficacia sobre suciedad organica especifica.
Actua rapidamente sobre insectos y residuos naturales

Respetuoso con los materiales sensibles

Facil de usar, sin diluir

Disefiado para lavaderos, flotas, talleres, concesionarios

Consejo Abel Auto

Trabajar a la sombra y sobre superficie fria.

No dejar secar el producto.

Usar equipo de proteccién adecuado.

Respetar siempre las instrucciones de la etiqueta.



http://www.quickfds.com/abelauto

(IT) DETERGENTE INSETTI
Pulitore pronto all'uso per residui di insetti su carrozzeria e vetri

Descrizione del prodotto

Il Detergente Insetti Abel Auto & una soluzione pronta all'uso, formulata appositamente per sciogliere e rimuovere rapidamente i residui di insetti
schiacciati sulle superfici esposte dei veicoli.

Grazie alla sua composizione leggermente alcalina, agisce efficacemente senza lasciare aloni e senza danneggiare le superfici trattate (vernici,
plastiche, vetri, metalli).

|deale per la fase di prelavaggio o per una manutenzione rapida, & perfetto per un uso professionale.

METODI DI APPLICAZIONE

Spruzzatura diretta sulle superfici contaminate

Spruzzare generosamente sulle zone interessate.

Vantaggio: Scioglie rapidamente i residui senza bisogno di sfregare energicamente.
Azione meccanica delicata se necessario

Utilizzare un panno in microfibra o una spazzola morbida.

Vantaggio: Rispetta le superfici delicate.

Risciacquo con acqua pulita

Dopo l'azione, risciacquare abbondantemente per rimuovere ogni residuo.
Vantaggio: Non lascia tracce né pellicole.

Consigli d’Uso Abel Auto

* Lavorare allombra su una superficie fredda

* Non lasciare asciugare il prodotto sulla superficie

* Eseguire sempre un test preliminare su una zona nascosta
* Indossare guanti e occhiali protettivi

Spruzzatore ad Alte Prestazioni

Flacone ergonomico da 1L con grilletto rinforzato
Nebulizzazione uniforme anche su superfici verticali
Riutilizzabile e compatibile con formulazioni alcaline leggere
|deale per uso frequente in centri di lavaggio

Vantaggi del Detergente Insetti Abel Auto

Rimozione rapida ed efficace dei residui di insetti
Pronto all'uso, senza diluizione

Non lascia aloni dopo il risciacquo

Sicuro su superfici verniciate, in vetro e in plastica
Adatto a uso professionale intensivo

Caratteristiche Tecniche

e Tipo di prodotto: Detergente per insetti esterni
Azione: Pulente - disincrostante
Formula: Pronto all'uso
Aspetto: Liquido limpido
pH: Leggermente alcalino
Profumo: Leggero
Principi attivi:
Tensioattivi non ionici < 5%
Conservante: Benzisothiazolinone

Aree di Applicazione

Paraurti anteriori

Griglie, cofani e specchietti

Fari e parabrezza

Superfici esterne verniciate e plastiche

Istruzioni per I'Uso

1.Agitare bene il flacone prima dell'uso
2.Spruzzare direttamente sui residui di insetti
3.Lasciare agire per alcuni secondi
4.Strofinare delicatamente se necessario
5.Risciacquare con abbondante acqua
6.Asciugare se desiderato

Raccomandazioni e Precauzioni d'Uso

Uso esclusivamente professionale

Provoca grave irritazione oculare

Puo causare reazioni allergiche

Indossare sempre guanti e occhiali protettivi

In caso di contatto con gli occhi: sciacquare immediatamente e
consultare un medico

Scheda di sicurezza disponibile su: www.quickfds.com/abelauto
UFI: TT75-V4RH-J005-TDG]



http://www.quickfds.com/abelauto

Confezionamento & Logistica Informazioni

e Marca: Abel Auto

e Codice prodotto: 042313
e Linea: Professionale

Codice EAN: 3170650423133

Formato: Flacone con spruzzatore da 1 L
Imballo: 6 unita

Origine: Prodotto nell'lUnione Europea

Formula concentrata economica

Garantisce una pulizia rapida e conveniente, senza sprechi.

Perfetta per i professionisti che cercano prestazioni mirate sui residui organici.
Azione rapida contro i residui di insetti

Sicuro su materiali delicati

Facile da usare, senza necessita di diluizione

Ideale per autolavaggi, flotte, officine e concessionarie

Consigli Abel Auto

Lavorare allombra su una superficie fredda.

Non lasciare asciugare il prodotto.

Utilizzare dispositivi di protezione adeguati.
Seguire sempre le istruzioni riportate sull'etichetta.




(PT) LIMPA INSETOS
Detergente pronto para uso para residuos de insetos em
carrocerias e vidros

Descricao do produto

O Limpa Insetos Abel Auto é uma formula pronta para uso, especialmente desenvolvida para dissolver e remover rapidamente os residuos de
insetos presos nas superficies expostas dos veiculos.

Com uma composicdo ligeiramente alcalina, atua de forma eficaz sem deixar manchas e sem danificar superficies tratadas como pintura,
plasticos, vidros ou metais.

|deal para pré-lavagens direcionadas ou manutencao exterior rapida, é indicado para uso profissional.

Métodos de Aplicacao

Pulverizacdo direta nas superficies sujas

Aplicar generosamente sobre as areas afetadas.

Vantagem: Atua rapidamente sem necessidade de esfregar com forca.
Acdo mecanica leve, se necessario

Utilizar um pano de microfibra ou escova macia para potencializar a a¢ao.
Vantagem: Seguro para materiais sensiveis.

Enxague com agua limpa

ApOs a acdo, enxaguar abundantemente para remover os residuos.
Vantagem: Nao deixa pelicula nem marcas.

Dica de Utilizacao Abel Auto

* Trabalhar preferencialmente a sombra e sobre superficie fria
* Nao deixar o produto secar sobre a superficie

« Sempre testar previamente numa area discreta

» Utilizar luvas e 6culos de protecao

Pulverizador de Alto Desempenho

Frasco ergonémico de 1L com gatilho reforcado

Pulverizacao uniforme, mesmo em superficies verticais
Reutilizavel e compativel com produtos ligeiramente alcalinos
ldeal para uso frequente em centros de lavagem

Vantagens do Limpa Insetos Abel Auto

Remove rapidamente os residuos de insetos
Pronto para uso, sem necessidade de diluicao

Nao deixa manchas apos enxague

Seguro para superficies pintadas, vidros e plasticos
Adaptado ao uso profissional intensivo

Caracteristicas Técnicas

e Tipo de produto: Limpador de insetos para exteriores
Acao: Limpeza - Desincrustagao
Formulacdo: Pronto para uso
Aspeto: Liquido transparente
pH: Ligeiramente alcalino
Perfume: Leve
Ingredientes ativos:
Tensoativos ndo iénicos <5 %
Conservante: Benzisotiazolinona

Areas de Aplicacao
Para-choques dianteiros

Grades, cap0s e retrovisores

Farois e para-brisas

Superficies exteriores pintadas e plasticas

Modo de Utilizacao

1.Agitar o frasco antes de usar

2.Pulverizar diretamente sobre os residuos de insetos
3.Deixar atuar alguns segundos

4. Esfregar suavemente, se necessario

5.Enxaguar com agua abundante

6.Secar, se desejado




Recomendacoes e Precaucoes de Uso

Uso exclusivamente profissional

Provoca irritacdo ocular grave

Pode causar reacdo alérgica

Utilizar sempre luvas e protecdo ocular

Em caso de contato com os olhos: enxaguar imediatamente e
procurar orientacdao meédica

Ficha de seguranca disponivel em: www.quickfds.com/abelauto
UFI: TT75-V4RH-J005-TDG

Embalagem & Logistica Informacoes

o Referéncia do produto: 042313 e Marca: Abel Auto
Cddigo EAN: 3170650423133 e Linha: Profissional
Embalagem: Frasco pulverizador de 1L
Caixa: 6 unidades
Origem: Fabricado na Unido Europeia

Formula especializada de alta eficacia

Garante limpeza rapida e eficaz, com 6timo rendimento.

|deal para profissionais que precisam de eficiéncia sobre sujidades organicas especificas.
Acdo rapida sobre residuos de insetos

Seguro para materiais sensiveis

Facil de aplicar, sem diluicao

Perfeito para centros de lavagem, frotas, oficinas e concessionarias

Dica Abel Auto

Trabalhar sempre a sombra e sobre uma superficie fria.
Nao deixar o produto secar.

Utilizar o equipamento de protecdo apropriado.

Seguir as instruc¢des do rétulo.
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